深圳奥雅设计股份有限公司

关于变更公司注册地址以及修订《公司章程》完成工商变 更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况介绍

深圳奥雅设计股份有限公司(以下简称"公司")于2023年1月11日召开 第三届董事会第十一次会议,审议通过了《关于变更公司注册地址以及修订〈公 司章程〉的议案》,同意公司根据实际情况变更注册地址,并对《深圳奥雅设计 股份有限公司章程》部分条款进行修订。具体信息详见公司于2023年1月12日 在巨潮资讯网披露的《第三届董事会第十一次会议决议公告》《关于修订〈公司 章程〉的公告》及《深圳奥雅设计股份有限公司章程》。相关事项已于 2023 年 2月3日经公司2023年第一次临时股东大会审议通过。

二、进展情况

近日,公司办理完成了变更注册地址以及修订《公司章程》的备案及工商变 更登记手续,并取得了深圳市市场监督管理局换发的《营业执照》,具体信息如 下:

公司名称: 深圳奥雅设计股份有限公司

统一社会信用代码: 91440300734157226Q

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

住所:深圳市南山区招商街道水湾社区蛇口兴华路南海意库5栋302B、303、 304 (仅限办公)

法定代表人: 李宝章

成立日期: 2001年12月14日

三、备查文件

深圳奥雅设计股份有限公司营业执照。

特此公告。

深圳奥雅设计股份有限公司 董事会 2023年2月17日